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Iíáromszázkilenczven k e rü 1 e t 
választott ma országgyűlési képviselőt. 
A kerületek túlnyomó többsége tehát 
ma már döntött. Az éjjeli órákban, mi­
kor e sorokat írjuk, több heves küzde­
lem eredményét még nem ismerjük, — 
mindazáltal a helyzetről már képet’ al­
kothatunk magunknak. Az általános 
eredményről a következők konstatálha­
tok; A kormánypárt több kerületet hó­
ditolt főkép a nemzeti párttól és az 
Ugron-párttól, a nemzeti párt súlyos 
vereségeket és nagy veszteségeket 
szenvedett, de gróf Aj ponyi Albert a 
kormánypárt irtózatos erőfeszítései da­
czára is győzedelmesen került ki a jász­
berényi viaskodásból, melyben Erdély 
igazságügy miniszter megbukott : az 
Ugron-púrt erősen megfogyatkozott, el­
lenben a Kossuth-párt a mai napon 
vesztett ugyan nehány kerületet, mind­

azáltal kontingensét nemcsak megtar­
tóba, de mandátumainak száma szapo­
rodott ; a néppárt eddigelé feltűnően 
kevés kerületben szerezhetett diadalt.

line, ezekben összegezhető az első 
napok er< dménye.

Báró Bánffy Dezső tehát meg le­
het elégedve. A kormánypárt parla­
menti t bősége szaporodik, de ezt az 
eredményt olyan áron érte el, a mely 
nem válik becsületére se a miniszter- 
elnöknek se a szabadelvű pártnak. — 
Báró Bánffy Dezső azt az eszközt hasz­
nálta ki a győzelem ki vívására, mely a 
győzelmet egyszerűen megbecsteleniti. 
Ez az eszköz a pénz. Ocsmány vásárt 
csapolt az országban. Erőszakot csak 
ott alkalmazott, a hol erre mulhatatla 
nul szüksége volt ; ez az oka, hogy vé­
rengzések csak itt-ott fordultak elő. A 
szenvedélyeket leigázta, az elkeseredés­
nek elejét vette gyalázatos vesztegeté­
sekkel. Ebből magyarázható meg az a 
jelenség, hogy sohase volt általános vá­
lasztásoknál annyi kormánypárti egy­
hangú váhiszlás, mint most. Az ellen­
zéki jelöltek igen sok helyen látva a

^vigasztalanabb képét nyújtja, mikor 
aliiata mindenki, hogy a politikai er­

kölcsöket a leghitványubb módon kor­
rumpálta egy hatalmára őnző párt ura­
iig Pénzzel- Az ország nagyrésze áll 

előttünk, mint olyan, a melynek szolgai- 
sagat egyszerűen megvásárolták. Kifi­
zették. Enni elszomorítóbb jelenséget 
mar csakugyan nem képzelhettünk volna- 

Némi vigasztalást nyújt ezzel 
visszataszító jelenséggel szemben az, 
hogy az országnak fokép magyar vidé­
kein a polgárság zöme kitart a függet­
lenségi eszme mellett s minden veszte. 
Kelés, minden hatalmi pressziő daczára 
is, fényes győzelmeket vívott ki a Kos­
suth-párt számára. Az Ugron-párt által 
szenvedett verességek világosan bizo- 
nydjék, hogy a függetlenségi választókat 
mg egyrészről nem lehetett eltántorí­
tani attól a tiszta elvi állásponttól, — 

‘mely a függetlenségi párt hagyományos 
programmjának az alapját alkotja, más­
részről nem tévesztette meg őket az az 
agyarkodó gyanúsítás, a mivel az Ugrón 
párt oly könnyelműen illette a Kossuth- 
pártot. A függetlenségi érzelmű válasz­
tók, kik önzetlen odaadással vívták meg 
a nagy harezot, mikor a Kossuth-párt 
mellé szegődtek, eldöntötték a függet­
lenségi párt két árnyalata közt felme­
rült vitát és a Kossuth-pártnak adtak 
igazai. A függetlenségi választók e dön­
tésének illetékességét, azt hisszük nem 
kifogásolhatja senkise.

Nagy tanúságot rejt magában a 
nemzeti párt iszonyú veresége. A nem

örvendenénk a kudarcznak, mely lármás 
erőfeszítései után érte.

Általában véve a mai választások 
eredménye kétségtelenné teszi azt,hogy 
br. Bánffy Dezsőt tisztén csak a hatalmi 
önzés vezette s hogy teljességgel nin­
csen fogékonysága azok iránt a maga­
sabb erkölcsi követelmények iránt, me­
lyekkel egy hazafias államférfinak szá­
molnia kell, ha nem akarja veszélyez­
tetni az alkotmány alapjait. Br. Bánfí- 
Dezső a pénz hatalmát vitte bele ay 
alkotmányos küzdelembe és így nemz 
csa k meghiúsította a nemzeti akara­
tot, hanem rettenetes mértékben kor­
rumpálta a politikai erkölcsöket.Mélységes 
keserűség töltheti el a jó hazafiiak lelkét 
tapasztalván azt, hogy á magvar nem- 
zet egy egész generácziójának az erkölcsét 
mikép sülyeszti az elvek igazsága iránt 
való érzéketlenségbe egy kormányelnök, 
a ki a magi halalma kedvéért föláldoza 
a. nemzet közszellemének az épségét.

Ö felsége a király ép ezen a napon 
intézett báró Bánffy Desső miniszter- 
elnökhöz egy legfelsőbb kéziratot, mely­
ben az ezredéves ünnep berekesztése 
alkalmából valóban fönségcs hangon em­
lékezik meg a magyar nemzetről. Más 
körülmények közt ez a királyi szózat 
lelkes örömmel tölthetné el a nemzetet. 
De most, a népakarat csúfos meghami­
sításának a láttára, nem telhetik örömünk 
a jóságos király meleg szózatában sem, 
mert politikai közéletünk kegyetlen si­
vársága csak a szomorúság érzetét kelt­
heti a magyar emberben. A király szó-

zeti part ama parlamenti szereplése, zatának a hatását tönkreteszi a csúnya 
mely folyton folyvást a határozatlanság választások nyomán támadt keserűség- 
erős jellegével birl, nem is lehetett Az ezredéves ünnep befejezését dics- 
alkalmas arra, hogy bizalmat keltsen a (elemié, szomorúvá telte báró B tnffy 
közfelfogásban. Elvesztetle azt az erőt, Dezső.(E— S ) 
mely a közszellemben gyökerezik s mely
képes lehetne arra, hogy sikeressen 
szembeszálljon kormány hatalmával.
Ha a nemzeti párt máskép szabja vala 
meg a közelmúltban parlamenti szerep­
lésének az irányát, nagy erőt vihetett. „ 30g,
volna a harezba s megnehezíthette volna vei páriunk diadalával végződött. Marjai Pé- 

—■ j-,u.ir* igcu 8«» ueiyeii miva a báró Bánffy Dezső munkáját, mig igy lert. a kerület népszerű jelöltjét, fényét gyű
se>PYrtrVÜ, megeléH f0'Ytán a tisztes-1 népszerű tienné válván, ugyzólván kö- ‘^7 «Ämba ^nő^zeZete^aslko 
seges küzdelem hiábavalóságai, az utolsó sonyossé lelte a nemzetet azok iránt aLftsa 6a tántorithatlan elvhüsége

perfid üzelmek iránt, a miknek segit-l A győzelem kivívása felett 
ségével br. Bánffy Dezső a nemzeti I engedékenynyé teszi szivünket « ..— 
parttól elhódított egy csomó kerületei. K1 “ hatalom képviselőjének, a választási

Feltűnő az a csekély siker, » mit nöknek r“!?men,T elkövetett jogsértését.
... .... ... , , I Annyit azonban kötelességünk roegmon-

ppárt kivívott. Alig ncháuy kerületetI,1,,,,^ hogy annak a pártxtlanságnalc, a melyre 
hódított meg. Se a Dunántúlon, se a úgy a választási elnök, M a g y a r y Miklós, 
felvidéki kerületekben nem vált be olyan '«int helyettese P a k * y Albert kezüket 
erősnek mint a minőnek nagy garral ,!!Ívlíkro l6rc megesküdirk, mi ugyan semmi 
hireszleígelt. magi. Sokkal veszed,.,. ""„z
mesebbnek fartimók az országra a nepl|flnreki választókat valóságos vizsgálóbírói 
párt térhódítását, semhogy őszintén ne 'm pparátussal vallatta, keresztkérdésekkel igye-

naP°n visszaléptek, s a kormánypárti 
jelöltek egyedül maradlak. Ott, a hol 
küzdelemre került a dolog, a vesztege­
ss melleit, a hatalmi presszió szerepelt 

a ^teljesebb kiméletlenséggel. így szer­
veit báró Bánffy Dezső magának több- 
segel. De minő többséget ? Ismeretlen 
emberek egész raja fogja ellepni a pár­
ámén let. A kipróbált erők nagy tömege 

Va6Y félrevonult az utálatos küzdelera- 
> vagy elbukott benne. És az ország

A választások.
A hosszupályii választás.
A hosszupályii választás Isten segítségé-
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kezelt megzavarni s minden ig ■ z ok nélkül 
tömegesen utasította vissza szavazataikat : ad­
dig a kormánypárti szavazatok soha semmi 
kifogás alá nem vonattak.

Vedig —- ma már kaczajra fakasztó, 
akkor felháborító — jelenetek játszódlak 
szemeink előtt.

A Fráter párti választóknak legalább 
fele sem tudta a jelölt nevét s állandóan 
a frajter-re, meg a »barna frajter«-re adták 
le szavazataikat, a melyek természetesen mind 
érvényeseknek vétettek. Volt egy »szesz«-élyes 
választó, aki »szent barnara« szavazott, — 
szintén érvényesen.

Hódított és vesztett kerületek
A. Kossuth-párt elhódította :

az Ugron-páritúl : Nagyigmándot Sza 
lántát, llosszupályit, Pinczehelyet, H.-Nánást 

a nemzeti parttól : Dunaveesét, Mező 
(Isátlmt, Nógrádot, Monort, Kis-czellt.

a kormánypárttól: lieretlyó-Ujfalut Kö- 
lesdet, Dárdát, Makót, Siklóst.

Az Ugron-párt elhódította:
Kossuth-párttól : Gyöngyöst, 
kormány párti ól : Székesfehérvárt.

De a legklasszikusabb mégis csak az a. 
esztári atyafi volt, a ki hosszas faggatás éi 
minden oldalról jövő súgás után is, az elnök 
nek arra a kérdésére, hogy > kire szavaz ?i 
ezt a föDéges feleletei adta : »T u d j a 
a f e k i, h o g y k i it e k h i j j á k !« 
A történelmi igazság kedvéért meg kell azon­
ban jegyeznünk, hogy eztazegysza- 
vázától meg sem Írták a Fráter Darna 
javára.

A nemzeti párt elhódította
kormánypárttól : Ipolvságo', Uj-Ver

Fzek azonban 
nővéréi közül valók 
súlyosabb beszámítás alá esőket 
csütörtököt mondottak, föntebb felhozott
most nem is említjük.

:sak a kedélyesebb tna- 
a kormánypártnak. A 

mivel úgyis 
okból

De felemlítjük es lelkes örömmel emeljük 
ki azt a méltóságot, ünnepélyes magaviseletét, 
azt a nemes önmegiartúztatnst és példátlan 
türelmet, amelyet a Marjai párt minden egyes 
tagja tanúsított.

baszol, Udvarhely vidéket, Orczifalvát, Aranyos 
Medgyest,

az Ugron-párttól : Tiszaiüköt, Gönczöt, 
a Kossuth-párltól : Abonyt.
A pártonkivüliek elhódították :

a szabadelvű párttól: Nagy Mártont, 
a Kossuth-párttól : Bács-Almást. 
az Ugronpárttól : Lengyeltótit,

A néppárt elhódította :
A kormánypárttól : Győrszigetet, Csornát 

Szt.-Jánost, Z. Szt.-Grotot, Szombathelyt 
Alsólendvát, Zurányt, Privigyét.

A Kossuth-párttól : Tapolczat.
Az Ugron-párttól : Nagy - Kanizsát. Zala­

egerszeget.
A nemzeti párttól : Eszterházál, Lövőt, 

Letenyét.

őket.
Igaz, hogy a jó Isten is oltalmába vette 
mert gyönyörű veröfenyes őszi nap volt 

s így az Isten szabad ege alatt való egész 
napi tartózkodást könnyebben kibírták. — A 
kormánypárti választóknak óriás hodályokat 
építtetett asenkipénztára, hogy 
még rossz idő esetén se legyen kutyabajok 
sem, az ellenzékieket ped:g elzárták tűz tői 
víztől, hajléktól, mindentől.

A kormánypárt elhódította :
a nemzeti párttól : Nagypnihályt, 

Csongrádot, Eperjest, Vízaknát, Uj.
Dédest,
Aradul,

De
győzött.

az igaz ügy mindennek daczára

Aradul, Apaiint, Z unbort, Marosvásárhely (II! 
kér.), Kernyájat, Pécskát, Kassát. Galgúczot ’ 

a pártonkivüiiektől : Temesvárt, Ilét- 
liársot, Szá-zkabányat, Pécset.

az Ugron-párttól : Egert. Ó-Kanizsát, 
P.-Peért, Tatát. Tápét, Csik-Szereilát, Zentát 
Kaposvárt, Szatmári. Gödöllőt,

a Kossuth párttól : Tétbet, Alsó-Dabast 
Szolnokot, Zilahin, Füleket, Osengert, Halast, 
Tiszáimtól, Nyíregyházát, Szigetvárt, 

a néppártiól : Lőcsét.
A Kossuth-part tehát a két első 

összesen 14 kerü'eUt nyert és 9

vesztett. Nyert a kormánypárt ól A párttól 5, az Ugron-pivuól 4' l ^ 
elhódítom előle a kormánypárt 7 í Ü.‘etet; 
az Ugron-párt 1 a pártonkivüliek J“lelel' 
nemzett párt és néppárt t_i kerülete, Ja 2’

Az Ugron-párt nyert 1 kerülemi '
11 kerületet. 1 területet, veszített

A nemzeti párt nyert 7 keriileim 
tett 19 kerületet trulctct. veszi.

n,erl 2
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Megválasztott képviselők
Kossuth pártiak.

Antal Pál.
Balogh László, Barabás Béla 

László, Bartha Ödön, Brazay Kálmán »L 
B.riyovszky Sándor, Beniczky Árpád, ' iff

Csávolszky Lajos.
Endrey Gyula, Eötvös Károly.
Farkas Bal izs.
Genesy Albert, Győr,' Elek.
Helfy Ignácz, Heutaller Lajos.
Illyés Bálint.
Justh Gyula.
Kende Béla, Kossuth Ferencz, Kiss Albert 

Kállay Lipót, Kubik Béla. ’
Lakatos Miklós, Leszkay Gyula, Lubv 

íéza, Lukács Gyula. 1
Marjay Péter, Madarász Imre, Madarász 

József. Me/össy Béla.
Nagy Gyula.
Oláh József.
Papp Elek, Pichler Győző, Polczner 

Jenő, Putnoky Mór.
Hútkay László, Rigó Ferencz.
Sturmann György, Szinay Gyula.
Thaly Kálmán, Thaly Ferencz, dr. Tóth 

János.

Ugron-pártiak.

napon 
kerületet

Holló Lajos. 
Kalocsay Alán. 
Lits Gyula. 
Meszlényi Lajos.

a ..I)i;iiiíiii:/,i;\" TAitraAJA.

A KÖLTŐ HALÁLA,

A »Dcbrcczen« eredeti tárcz.ája,

Boldogságról, szerelemről 
Hosszú versei ir a költő, 
'■etiyP —"ne tüköréből 
Szive, lelke tűnik elő.

Magasztalja szép kedvesét
/[ liémlél n — i___:. i fbájolót ... az istenit! 
Verse fonkölt, csengő-bongó, 
Mely éltet ad, mely felvidít!

Újra kezdi a merengést,
Szive, lelke újra éled.
... Mily kegyetlen vagy le végzet, 

Hogy örömét fülcierélcd!«

Kopogtatnak... Egy levél jön 
Bubánatos gyászkeretben 
»Ab!.. Ki küldi??« Keze remeg 
Ajakéról sóhaj lebben ...

,*^evesct m°nd a gyászos lap 
töredezett betűivel :
»Mátkád meghalt tegnap estve, 
leme'ese holnap reggel !« . .

Ki volt a bűnös ?
Irta : Vértessy Gyula.

a szerelemmel nem

Átolvasva remek müvét 
Szive, lelke újra éled . .
Ma.: l ismét zeng ihleietten : 

cd élek 1,.. Érted élek !<■

Egy arczkép áll kis a-ztnlán 
»Szeme mindig oda téved ;
— Mintha arról olvasná le : 
»Érted élek ! .. . Érted élek !«

Mint mikor a fényes napot 
Sötét felhő borítja be,

Mint ilyenkor a természet 
(|ly sötét az ifjú képe 1

Szivéhez kap; majd úgy zokog 
mini egy megáradott patak 
Kernek miivé széjjel tépve 
Uziitt vadként rolian, szalad!..

Kész van a mü. Egy javítás... 
Aztán borítókba leszi,
Czimet ir ró, mint a metszés ; 
.... S az arezképet újra nézi !

é-’i
«1

,/jí
/]

V ' m

Pörge bajusz, bíbor ajak 
Érinti az üveg lapot .
Szive most is visszhangozza • 
»Érted élek! . . , Érted halok !<

Majd a folyam néma partján 
Megálh ják a vad bokrok ;
Ajka most is azt rebegí:
»Érted élek!... Éried halok!«

Ismét rohan .. . Loccsan a viz, 
* V • Csókolgatják a rút habok’ 
Hörgő hangon ezt kiáltja : 
»Érted éltem!... Érted halok!.

Uray Sándor.

— Vigyázzon Lola, 
lehet büntetlenül játszani 1

Ezek vollak utolsó szavai Bűrdy Ákosnak, 
mikor otthagyta a szép asszonyt.

Becsületére legyen mondva, nem a maga 
jószántából hagyta ott.

Mert, a kinek az ember ud arol életre- 
halálra, —• attól nem válik meg olyan könnyű 
szerrel.

Otthagyta, mert Lőrinczynó egyszerűen 
ajtót mu atott neki :

— Azt hittem, hogy régi jó baráttal van 
dolgom, de látom, hogy maga más akar lenni, 
Szerelőre meg nincs szükségem, mert a fér­
jemet szeretem. — Menjen és ne is lessem 
többet !

Erre jegyezte meg Bérdy Ákos távozása 
hogy a szerelemmel nem lehet büntet­

lenül játszani.
A szép asszony azután magára maradt. 

S már az első pillanatban érezte, hegy a tá­
rozónak igaza ven.

A szivét elszoritóttá a fájdalom és alig 
bírta visszatartani a könyeit. De mégis elég 
erős volt és uralkodott magán.

Nem, nem szereti és ezzel vége !
Csak játszott vele, mert a játék jól esett 

ebben az ő komor rideg életében.
Az élete, valóban az volt.
Pedig rajongásig szerelte a férjét, csak­

hogy Lőrinezy doktor ur, a maga szigorú 
'molyságával, szótlanságával nem arra való

nár J

János

volt, 1 
derűs

házho
legalá
kórliá:
tekinti

este fi 
let c< 
jába, 1

olyan
nincs
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László.Okolicsány 
l’app János, Polónyi Géza.
Sza'ay Károly, Szüli a István.
Visontay Soma.

Nemzeti párt.
Gróf Apponyi Albert.
Bernáth liéla, Berger Ignácz, Bogyay 

Máié, Bolgár Ferencz. Bluskovits Ferenc*. 
Esterházy Mihály,
Frey Ferencz.
Gullner Gyula.
Iloránszky Nándor, Ilódossy Imre, Hock 

János.
Gróf Károlyi Sándor, Kornies 
Lázár Árpád, f.ászló Mihály.
Mihályi Péter, Makkfalvay Géza,
IV-iter János.
Báró Sennyei István,

Somssich Andor, Szentiványi 
irányi Árpád.

Tibád Antal, Tomcsányi László.
Gróf Wenckheim Frigyes, Wittm 

János.
Gróf Zichy Jakab, gr. Zichy Jenő.

Pártonkivüliek.
Ábrányi Kornél, Asbóth János.
Barcsay Domokos.
Förster Ottó.
Gr. Károlyi István, Konlóssy 
Péchy Tamás.
Ragályi Lajos.
Sorbán Miklós.
Siskovits Tan ás 
Gróf Szapáry László.
Gróf Teleky Samu.

Néppárt.
Buzáih Fvrcncz.
Fai kas

Kormánypártiak
An,„Á7Án Me. gróf András 
Apálhy Péter. Arányi Miksa, Aidii: 
Ágoston József Andrássy Géza gr.

Babies József, báró Bán Il y D 
csay Kálmán gróf Batthyány Lai< 
Gusztáv, B o d ő A 1 b e r t \ 
Mernády György, Beöthy Algernon 
Arthur, Blaskuvieh Sándor, 11 mis 1 
B thlen Balázs, Bezeródi Iván 1 
Adám, Balogh Kálmán, Belicská 1 
J. gr, Biedermann Rezső, Berzevic 
Babó Lajos, Bessenyei Ferencz.

Cherne! György, gróf Gsúky I 
vossy Béla, Gsipkay Károly, Crn 
Oh or in Ferencz.

Dániel Ernő, ifj. Dániel G.tbői 
Viktor, Darányi Ignácz, Dókus E 
Klek, Dósa András, Degenfeld Lajo: 
Márton, Doboczky S.

Kgyedy Arthur, Engelmayer .

riilóffy János, Kovácsv Sándor, Kobek 
Kämmerer Ernő, Kardos Kálmán, 
nczy Leó, Láng Lajos, Lalinorics 
i'iczky Vilmos, Latkóczi Imre Lérav 
árnya, Géza Lukács Béla, Lukács 
Imppá Péter, Légrádr Károly, Lónvav 
Leidenfrost László, Lázár í-tván T T 

ira László, M-.yer Károly, Menger 
dl. Mohai Sándor, Mihályi Péter 
Antal Matyasomky Gyula, Matlekovics 
,Mlel“Z| 0«k‘r. Miklós Ödön. Munich 
tkszát i Kálmán, Molnár Béla. Matuska 

lolccz Dani, Molnár Gyula, Mezey Mór

Berchtold

Albert
orencz.

Gyula, Szent-
Urtulay Gy., Ováry Ferencz, Ói ley Kálmán 
Ierczei Dezső, Plósz Sándor, Pougrácz 

Károly, báró Podmaniczky Frigyes, Papp Géza 
1 J. báró I erényi Zsigmond, Pulszky Ágost’ 
Pogány Károly, Pólyák Béla, P.pJ Samu’ 

inkovics József, Pejacsevics Arthur gr l*sik 
Lajos.

Undo Kálmán, Rohonyi Gyula, Ruffy Pál 
Uakovszky Géza. dr. Radvánszky Gy ,R idoeza 
János, Rohonczy Gida, Ragályi Rela’ RakoV. 
szky István, Rónay János, Radnyáns’zky Béla 
Kosenberg Gyula.

Dr. Schmidt Gyula, Semsey Liszló 
Schreiber Frigyes, Szende Béla, Szinnyei Mer,e 
Pál, Szilágyi Dezső, gróf Serényi Béla, Szu- 
lyovszkv D, Szécsényi József, Szőcs Pál br 
Soiymossy Lajos,, Szirák Imre. Széli Kálmán’ 
Szentpály Jenő, Szaplonczay Miklós. Szögvény’ 
László, Szerb György, Szmia ovszky Valér 
Szájbe!y Gyu'a, Stréter Alfréd, Strassenfels 
D„ Szécheny Aladír gr, Szuhányi Ferencz 
Székely György, Szabó Imre, Szulyovizky G. 
Simó Lajos, Sztáray Gábor gr, Szi y Pongrác*’ 

Gróf Teleky Géza, Tőrök Bertalan, Te- 
legdy József, Gróf Teleki Domokos, ifj. Teleki 
Domokos, gróf Tallián Béla. Tisza Kálmán, 
Tisza, Lajos, Tisza István, Tolnay Lajos, Tuba 
János, Tarajossy Sándor, Teleky Sándor gr, 
Takáciy Sándor, Thoroczkay Miklós 

Urányi Imre, Urbanovszky Ernő.
Gróf Vass Béla, gróf Vay Ernő, Werner

yedy Lukác:
gróf Esterházy K., Eder Ödön

Farbaky István, Fabln 
Miksa, Fenyvessy Ferencz,
Géza, Föld vár y Mihály, Földví 
jérváry Károly, dr. Fischer 
Béla, Ferlicska Kálmán.

Gajáry Géza, Gajáry 
Gyula, Goldis János, Görgey G 
stein Béla, Groisz Gusztáv,
Gromon Dezső.

Ilalassy Gyula, Balázs Zsiga, báró Har­
kányi J. Harsányi József, Hegedűi Béla, Hel- 
tay Ferencz, Herczeg Ferencz, Hiaronymi Ká 
roly, Hegedűs Sándor, Hulényi Ferencz, Hajdú 
József.

Janiis Imre, Janicsáry Sándor, K. Jónás 
Ödön, báró Jósika Gábor, Issekutz Marczell, 
dr. Joanonts István, Joanovits Szilárd, Justh

Ferencz.

József.
Juries Mihály.
Kubina János, Kálmán Karoly.
Lepsényi Miklós.
Major Ferencz, Marsovszky Endre, Mol­

nár János. Móc-iy József.
Bader Rezső.
Szabó István.
Zmeskál Zobán, Zichy Aladár gr., Z'chy

volt, bogy a menyecske házaséletét ragyogóvá, 
derüsse tegye.

Elein én, mikor még nem került a kór­
házhoz, ciak odahaza vitt magángyakorlatot, 
legalább néha, néha : az övé is volt. De mióta 
kórházi főorvos, jóformán csak vendéglőnek 
tekinti az otthonát.

Gyorsan megreggelizik, megebédel s megy, 
este fáradtan hazajön, lenyeli a vacsorát, ke­
let Ciókol a feleségének s vonul be a szobi­
jába, hogy ott olvasson késő éjjelig.

Azután ha néha-néha as övé is, csak 
olyan erőszakos, vad szerelem ez, melynek 
nincs gyöngédségé, nincsenek illúziói.

A szerelem beczézgetéséból, kedveskedé­
seiből, költészetéből semmi sincs az ő házas­

ít maga nem kisérte el őt sehová, de 
abban nem látott semmit, hogy ha Ákossal 

a hangversenyekbe,

arra egy pillanatig se gondolt, hogy a kedve­
sévé legyen.

S most, a mint látta, hogy az ő szenti­
mentális bálvány«, az is esik olysn, mint 
a többi férfi, — most őzt hiszi, hogy meg 
kell őt utálnia, — gyű ölnie kell és — 
mégis, magában e helyett csak azt érezi, hogy 
szereti.

Most, hogy itt hagyta őt, most érezi 
igazában, hogy szereti. Nagy, erős vágyakozás 
fogja el azután, hogy legalább még egyszer 
lássa, még egyezer megszorítsa a kézét és 
azután váljanak el békén, harag nélkül, egy

rokonazenrből

elmentek a színházba, 
nyáron kirándulásokra.

— Én nem érek r 
Nem ért rá soha.
És míg ő a tudományának élt, ez a két 

lobogó szívű gyermek gyanútlanul, minden 
bűn nélkül élt egymásnak.

Ákos megelégedett azzal, ha szép roko-

tiszta, szenny telun sseretethől, 
adott bucsucsók emlékével.

Majd a férje kepéből 
riteni a küzdelemhez. — Gs 
haza 1

Talán, ha odaborulhatna széles mellére 
■ belenézhetne nagy, hideg fényű, de becsü­
letes tekintetű szemébe, vigasztalást és erőt 
meri hetne onnan.

Zokogva tépelődik magában késő ei­
lig. — Hányszor szalad az ajtóhoz, mikor 
úgy rémlik neki, mintha az előszobában

kezd erőt me­
lt jönne már

azalatt észre sem vették, hogy a szerelem 
aranyos hálója la<»ankint rájok borul.

Csak akkor ijedt fel az asszonyka,mikor 
Ákos egy délután kijelentette neki, hogy sze­
reti és meghal nélküle.

A első mentő eszközhöz nyúlt és kikér­
hette a férfit. Azt hitte, ezzel megszabadul 
tőle

Holott csak ekkor kezdett a szive igazá­
ban és őszintén beszélni.

_ Te j, gsereted! Te is szereted 1 És ö
próbálta magát mentegetni. Nem szereti. Le­
hetetlen, hogy szeresse. És ha egy kicsit sze­
rette is, most már vége 1 0 tisztességes asz- 
szony és az is akar maradni.

Kétségkívül: neki csak játék volt a sze­
relem. Tefzeit neki, hogy az szerette öt 1 A 
szive tiszta minden bűnös gondolattól. Nem 
bűnös szerelemnél szereteti 6, mert Ákoshoz 
esak uzv vonzódott, mint a testvéréhez, sze-
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Gyula, Veszten Imre, Vörös László (2 
helyen), Vuja Péter, Várady Gábor, Wolfner 
Tivadar, Vojnics J., Vermes Béla, Wei-z 
Berthold, Wlassiss Gynla, Végh Arthur, Var- 
gics Imre.

Zákó Milán, Zcyk Gábor, Zsilinszky 
Mihály, Zsigárdy Gyula, Zsámbokréti Emil, 
Zmcrtich Iván.

Pótválasztás lesz :

Ráczkevén, Váczon, Kecskemét mindkét 
kerületében. Orosházán.Mohácson,Kitnaszécsen.

Táviratok.
Megválasztott szabadelvüpárti 

képviselők.
Budapest, okt. 30. J A »Debr.« ered. táv. 

Szatmárit tegnap folyt le a képviselőválasztás, 
A kormánypárt óriási erőfeszítést fejtett ki 
hogy Ugrón Gábort megbuktassa, a ki tudva­
levő eg másutt nem is volt jelölve. A szavazást 
G bori n Ei.-roncz pártja kezdte, d. u. kö­
vetkezett az Ugrón párt s a saavazás folyamán 
nem egyszer többségben is volt. A d ti. folya­
mán azonban a kurmányp. elővette ismert eszkö­
zeit s a hivatalos, valamint a megvett szavazatok 
nagy tömegét hajtotta fel Ugrón Gábor ellen 
Végre is többségre jutott, bár az ellenzék 
mindvégig kitartott. Esti 9 órakor tűzték ki 
a zárórát s 10 órakor kihirdette Korányi 
János ügyvéd választási elnök az eredményt, 
mely szerint

C h o r i n Eerenezre 606 
Ugrón Gáborra 486 

szavazat esett s Így Chorin Ferenczet 120 
szótöbbséggel Szál m á r városának 
megválasztott országgyűlési képviselőjévé ki­
jelentette.

Szabadka, oki. 30. A tegnapi választá­
son az I. kerületbe Vermes Béla szp- 
győzött M a ni u s i c b Mátyás néppártival, 
II. kerületben V a j n i c s Sándor II o c k 
Jánossul szemben.

Kassa, okt. 30. A tngnapi választások 
óriási presszió és vesztegetés után győzött 
a kormánypárt és É d e r Ödön szp. meglett 
Beöthy Ákossal szemben. — A válasz­
tásuk ellen kérvényt fognak beadni.

Csíkszereda, okt. 30. E g y c d y Artur 
kormánypárti győzőt'. Molnár József Ug- 
ron-pártival szemben.)

Köbölkút, (Esztergom) okt. 30. K o b é k 
István kormánypárti győzött llajdi Károly 
néppárt ellen.

Nagy Disznód, okt. 30. Sleinacker 
Ödön hireskeriiletében egyhangúlag Strassen- 
feld Jenő kormánypárti kiáltatott ki.

Rozsnyó, okt. 30. Andrássy Géza 
v kormánypárti egyhangúlag.

hibái mellett is, amelyek folytán eddigi nagy 
népszerűségét elvesztette, pártja pedig, 
melyből eddig 10-en juiottak mandátumhoz s 
most elnök, alelnök és vezér nél­
kül van, roppant el van keseredve és nagy­
ban tanácskoznak, mint tudnák Ugrón Gábort 
mandátumhoz juttatni. Ez azonban igen nehéz 
mert a megválasztott Ugró n-p á r t i 
képviselők mindenike igen nagy küzdelem 
árán jutott csak mandátumhoz, aztán nem is 
szívesen mond le arról senki, ha már neki 
adták. I yen körülmények közt azt határozták 
el, hogy S I in a Fereucz, kinek kerületében 
Szentesen csak a jövő hó 5-ön lesz a válasz­
tás, vissza foglépni Ugrón 
javára. De nem bizonyos, hogy Ug on 
Gábort mandátumhoz fogja juttatni, mert még 
S i m á n ak is, ki pedig Szentesen népszei 
rübb mint Ugrón, igen nagy küzdelemre 
lehet kilátása az eddigi képviselővel B a- 
1 o g h János KossuUipártival szemben. — 
Egyes politikai körökben viszont azt rebesge­
tik, hogy a megválasztott Ugronisták 
nem nagyon sajnáják vezérüket, mert b e 
akarnak lépni a Kossuth- 
pártba. (Majd megválik ! Szerk.)

Megválasztott Kossuth párti képviselők.

Ráczalmás, okt. 30. Tegnap este vég­
ződött be a nagy érdeklődéssel várt képviselő­
választás, mely a kerület régi képviselőjének, 
Nagy Gyula Kossuth pártinak küzdelmét 
E s z t e r h á x y Miklós Móricz gr. nép­
párti vezérrel szemben eldöntötte. Az eredmény 
az, hogy Eszter bázy megbukott és 
a kér. képviselője Nagy Gyula lett.

Putnok, okt. 30, A tegnapi választás 
’I’ óraijai Zs. szp ellen P u t n o k y 
Mór Kossuth párti óriási többséggel meglett

Ugrón sorsa.

Budapest, okt. 30. (A »Debr.« er. táv.) 
Ugrón Gábor szatmári bukása folytán 
kerület nélkül maradt, a szatmári választás 
eredménye Budapesten óriási szenzácziót kel­
tett s még a,legvórmesebb kormány-pártiak is 
belátják, hogy Ugrón Gábor nélkül nagyon 
hiányos volna az uj parlament mindazon

Eldöntetlen választás.

Bimaszécs, oki. 30. A tegnapi választá. 
son Draskóczy László kormánypárti és Fái 
Barnabás Kossuth párti egyaránt 1014—1014 
szavazatot kaptak. Uj választást fognak kitüzn*

Az uj Ház képe.

Budapest, oki. 30. A »Debr.« ered. táv 
Az eddigi választások eredménye a követ, 
kezö: van szabadelvű 258, Kossuthpárti 45 
nemzeti 31, néppárti 10, IJgronpárti 10, pár 
tonkivüli 9, pótválasztás lesz 4, kettős vá 
lasztás van 1 és elhalasztatolt 1 kerületben

A prímás neve napja.

Budapest, okt. 20. (A „Debr« er. táv.) 
V a s z a r y Kolos herczegprimásl mai ne- 
venapja alkalmából temérdeken üdvözölték.

Újdonságok.
+ Thaly Kálmán elutazása. Dr. T h a 1 y

Ká'mán ur, városunk első kerületének meg 
választott országgyűlési képviselője 12 napi 
itt tartózkodás után a ina reggeli gyors 
vonattal elutazotf Debreczenböl. — Ez alatt a 
12 nap alatt — épenugy, mint az előtt is 
mindig — mindennap megjelent választói kö 
rében s a függetlenségi kör helyiségei na­
ponként vendégül tisztelhettek szeretett kép­
viselőnket, aki legöszintébb nyájassággal érint­
kezett szabad ideje alatt mindönkivel, — a 
tudakozódásokra készséggel adta meg történeti 
tudása gazdag tárházának bőséges felhaszná­
lásával a felvilágosításokat, amelyek csak úgy 
elejtve is sokszor a legélesebb kritikáját ké­
pezték a jelenlegi kormány rendszer túlkapá­
sainak, amint pedig az intéző bizottság tagjai 
összegyűltek, elfoglalta elnöki székét s a leg­
nagyobb buzgósággal vezette a választások 
ügyében folytatott tanácskozásokat. Dr. Thaly 
Kálmán ur debreczeni tartózkodása alatt — 
mint rendesen - B e k é n y Péter ur 
vendége volt.

. . * “,aSyszebcni konferencia és a 
bukaresti diákok. Abból az alkalomból hogy
“KV- lk“r,tnány nem engedte meg az oláh 
választók konferenciáját a bukaresti egyetemi

Hallgatók gyűlést tartottak melven'imv, L 
selő is részt vett Spineau kbPvi.
határozati javaslatot terjesztett elő '‘Ulíko10 
a romániai pártokat is hibáz all» i melybea 
kájuk megakadályozta az elnyoL’u 7/,Politi 
segítségét Flera, volt belügyminiszteri g 
disteau a Sturza-kormanyt gváv-i«i„„ i (,ra- 
ta Magyarországgal szembenGran«K4'?d,oU 
azt ajánlottá a diákoknak hogy ne® n»!Í, l °3 
zanak egy párthoz sem, hanem fücget enüll'-' 
rekedjenek céljaik elérésére. °ge nul l<>-

r»di pirbaj
mozgalom indult meg a párbaj ellen éa “ 
testület mert állást foglalni a mozgalom 1™?* 
lett. A nagyváradi párbaj halottja fölötti™ " 
ban fu zöldül es a felejtés nyomán elkallódob 
a párbaj ellenes mozgnlom is. Most egy berBni 
telegramra arról értesít, hogy huszmZ 
tekintélyes gólba, férfiú, köztük a uZll 
gyu'és elnöke, bírák, tanárok hivatalnokok I' 
papok felhívást intéztek az egész német neí- 
zethez és abban erélyesen követe'ik, hl 
vegre valahára szakadjon végre a felháborító 
parbaj-mámának. A mozgalom vezetői törvényi 
sürgetnek a párbaj ellen. 1

* A reformáczió emlékünnepe - ,
vasárnapi isienitisztelet alkalmával fos ml 
tartatni. — Az á g o s t. h i t v. e v. tem. 
plombán d. e. 10 órakor a reformatio emlék 
ünnepe végeztével offertorium az egyházker" 
nyugdíjintézet javára és az ur szent” vacsorá­
jának kiosztása.

* A királyné magyar háza. A királyné 
kt az ezredévi kiállítás egész folyamán oly 
kiváló érdeklődést tanúsított népis kéziiparunk 
készítményei iránt elhatározta, hogy Bécs 
mellett levő kis gazdaságában több szobát 
magyar parasztbutorral rendeztél be. — £ 
czélra már sokat összevásárolt a kiállítási 
tárgyakból, paraszt bútorberendezést, több 
iivegké-zletet, torontáli szőnyegeket és ’párná­
kat, Gyarmathy Zsigánktól pedig sok kalota­
szegi varrottast. Falusi konyhájába vett ha, 
kis bográcsot gulyáshushoz, két vasfazekat 
kávé- és teáskészltitet, teknőket és több kor­
sót, magyar paraszt padokat éa székeket, a 
király számára pedig egy nagy karos izéket.

* AS- hitv. ev. egyh. tanácsi ülés.
Szombaton d. u. 4 órakor az ág. hitv. ey. 
egyháztanács ülést tart. Tárgy : folyó ügyek.

* A kiállítás berekesztése. Alig egy 
hét választ el bennünket attól a nap éi, ame­
lyen az ezredéves évforduló legszebb a'kolását 
a kiállítást bezárják. A kereskedelemügyi mi­
niszter ugyanis akiállitásjigazgatóságával egyel 
értőleg november 3-ikára tűzte ki a kiállítás 
nnnepies berekesztését. Az ünnepség hivatalos 
programmjät a következőkben ál apitoliák meg:
A bezárás november 3-án déli 12 órakor, a 
kormány, a főváros, a kiállítás összes ténye­
zői, a csoportelnökök, csoportbiztosok s az 
összes zsűri-tagok jelenlétében fog megtörténni. 
Az ünnepség dr. Schmidt József miniszteri 
tanácsos, a kiállítás igazgatójának beszédével 
kezdődik, amelyben az igazgató a kiállítás 
töriénelének s az elért eredménynek vázolása 
után felkéri Dániel Ernő kereskedelemügyi mi­
nisztert, mint a kiállítási bizottság elnökét a 
kiállítás berekesztésére. Erre Dániel Ernő ke- 
reskedeliigyi miniszter a Kiállítást ünnepi be­
széddel bezárja. Azután még esti kilencz éráig 
nyitva marad a kiállítás s a közönség még 
egyszer utoljára megnézheti azt n helyet, ahol 
annyi fényes ünnep folyt le. Este kilencz óra­
kor még egyszer fellobban a kiállítás zajos 
élete : katonazenés nagy takarodó lesz. Azután 
minden elhallgat s kezdődik a rombolás mun­
kája . . .

* Újabb sajtóper. A mai napon kézbe- 
besitelték felelős szerkesztőnknek, ki nem 
lévén itthon — tegnap nem vehette át a Márk 
Endre nevében dr. Magos* György által 
lapunk ellen indított sajtóperben a kézirat 
elkobzását elrendelő végzést s azzal eg
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leg egy másik sajtóperről is kaptunk értesülés 
hasonló végzés alapjában, melyen lapunk okt 
14-iki számában r. 1. aláírással megjelent 
czikkünk ellen indított Fodor Gábor, h.-nánási 
m, kir. anyakönyvrezető. Az ez utóbbi vég- 
zésben szintén elrendelt kézirat elkobzás ma 
d, e. ment végbe akként, hogy P á v a y 
Gyula városi rendörbiztos ur egy közrendőr 
kíséretében megjelent lapunk kiadóhivatalában 
s barátságos hangon kérte az illető czikk 
kéziratát a végzés előmutatása mellett. — 
Hoffmann Sándor ur, lapunk kiadói­
nak egyike teljes készséggel bocsátotta rendel­
kezésére a biztos urnák a kéziratot, melyet fi

bért, a kin már nem volt emberi képmás A 
sélni is elfelejtett, 
rendőröket, állatias 

\ kiszaladt börtönéből 
el rémi let te a rendőröket 
.«.t azonnal letartóz-

Mintegy ké

Színházruha leroihadt róla. Be 
Mikor megpillantotta a 
hangon ordított fel és
melynek undoksága t___
is A szívtelen testvéreket 
atták.

* Az aranycsinálás titka. Mintegy ké 
hónappal ezelőtt az a hir érkezett Ameriká­
ból, hogy egy ottani vegyésznek sikerült ara­
nyat vegyi „tón előállítani. A hirt Enrópában 
vagy mosolygással, vagy kétkedve fogadták 
mert akármilyen régi js az aranycsinálás 
problémája, épp oly régi dolog az is, hogy 
minden kísérlet meghiúsult. A mikor pedi’ 
Ainerikából jött a hir, annál gyanusabbnak 
latszott.aEs most úgy látszik, hogv mégis igaz 
egy kicsit. Most már társaság is alaku t annak 
az eljárásnak alkalmazására, melyet Emmens 
vegyész tatait lel és melynek az a lényege 
hogy az ezüstöt változtatják át aranynyá — 
M-gis úgy látszik, hogy a tulajdonképpeni 
megoldás nem sikerült. Eminens, az újkori al- 
kymista, nyíltan bevallja, hogy Canrey l.eo, 
vizsgálódásaira alapította kísérleteit, a ki va­
lami módszer utján az ezüstnek folyékony 
oldatát állította elrt. Egy újabb módszerrel még 
tovább is felbontó'la ez oldatot és igy nyert 
valami érczet, amelyről azt mondja, hogy az 
már nem ezüst, hanem egészen más elem. — 
Ez ezüst számára, mely már nem ezüst többé 
és a mely az arany fizikai tulajdonságaival 
bir, név kellett. Emmens elnevezte argentau- 
rumnak, ezüst-aranynak Fizikai tulajdonsága 
és kellő képe teljesen olyan, mint az aranyé 
Az átalakulásnál 25 százalék elvész a súlyá­
ból. Emmens mindenesetre becsületes alky- 
mista, mert az uj érczet még sem nevezte el 
aranynak, hanem c-ak ezüst-aranynak.

* Tisza László — és a paraszt gazda. 
Hogy a csábitgatások daczára földmives né­
pünkből még nem veszett ki az ellenzéki 
szellem, mutatja a következő kis történe ke, 
mely — mint tudósítunk Írja —■ Tisza Eászló-

es zene.
Nebántsvtrág. Hervé bájos zenéjü ope- 

retleje került tegnap színre. A darabról csak 
jól mondhatunk. Kipossj Józ.se játszotta 
a czimszerepet, annyi kedvességgel és közvet­
len bájjal, amennyit még tőle sem látunk 
mindennap. Szerepének minden egres kis ré­
szel a legapróbbakat is nagy tudással és 
művészettel domborította ki, igazzá téve vele 
a Denise alakjai. Sok színésznőtől láttuk 
már ezt a szerepet, különféle felfogások sze­
rint játszva : de mi azt hisszük, hogy a Ka­
po s s y felfogása és alakítása jobb, mert az 
élethiiségnek, az ellentétes — vagy annak lát­
szó lelki vonások finom összhangjának oly 
sajátságos bélyegét hordja magán, mely a 
színpadi alakot valósággá formá ja át. Elbisz- 
s/ük örömét, szerelmét, elhiszünk neki min- 
®enf. — 8 cz 8l,rban a művész feladata : 
a költött alakot beilleszteni tudni a való élet 
viszonyai közé.

A hangjáról az énekéről minek írnék én 
K a p o a s y Jozsának ? A közönség minden 
dalát megismételti'tte.

F o 1 I i n ti s Aurél, a kitűnő komikus 
osztozott a dicsőségben és tapsokban Kapos- 
syval. A C e las ti n — Florid or kettős

tendfivel 
nagyvá­
ron is

1 számos 
0|ti mel­
ölt azon- 
kallódott 
?y berlini 
onnyolcz 
•omány- 
íokok és 
tel nem­
ik, hogy
háborító
törvényt

og meg-
v. lem-

vei. Kerteskedm, szavazni, enni, inni, és vere­
kedni lehet csalt e napokon, a melyeken nem 
dolgoznak sehol, csak a postán, a tavirdán, a 
hová a levelek és táviratok egész kolosszusa 
érkezik, a telefonközpontban, a hol nem győzik 
eléggé az összekapcsolásokat és a szerkesztő­
ségekben, De itt sem tudnak más egyébbröl, 
mint győzelmekről és bukásokról.

* A reformáczió emlékünnepe. Vettük 
a következő meghívót, melyet ajánlunk olva­
sóink szives figyelmébe : A Debreczeni főisk. 
Híttanszaki Önképző tár­
sulata az énekkaa közreműködésével a főiskola 
dísztermében f. évi október 31-én délután 4 
órakor reformátiói emlék­
ünnepélyt tart.

Tárgysorozat: 1. Ének, előadja?az énekkar. 
2 Megnyíló beszéd, Nt. Csiky Lajos felügyelő 
tanár úrtól. 3. Ünnepi óda, irta Juhász Sándor 
3. ih : szavalja Bagaméry Karoly 3 th 4. 
Ének, előadja az énekkar. 5. Felolvasás, Ve­
ress István társ. atelnüktől. 6. Ének, előadja 
az énekkar. 7. Felolvasás, Kulhy Zsolt 4. th.- 
tól. 8. Záró beszéd, Nagy Sándor társ. eln.-tfil 
9. Közének, 170. dick. 10 vers. A terem fél 
í órakor fog kinyittatni.

? P )s-korszuk, A jövő század, úgy 
latszik, a papiros-korszakot fogja megnyitni.
A papirost már is minden elképzelhető módon 
fclhaazn. ják a technikában és az iparban. 
Amerikában már számos gyár van, melyben 
kalapot, botot meg más mindenféle tárgyat 
készítenek papirosból. Legujaboan arra jöttek 
rá, hogy papirosbői oszlopokat, sőt árboczo- 
kat is lehet csinálni. A papiros-pépet ugyanis 
összekeverik só' al, aztán boraxot vegyítenek : 
hozzá s az egész anyagot henger formára 
préselik. Az eudigi tapasztalatok azt igazolják, 
hogy a papirosból készült oszlopok sokkal ■ 
tartosabbak a fából csináltaknál, mert nem I 
korhadnak és a hőmérsék változá-ai sem I 
hatnak úgy kiterjedésére vagy összehuzódá- j 
sára. Különösen alkalmasak sürgönyoszlopo- i 
kul. De m'g hajóárboczot is lehet készíteni !
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A magahitt kalmár *)
Csokonay vitéz Mihályiul.
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nem volt, volt egy török 
város,

I benne volt sok gazdag 
áros,

Ifjú kereskedő ezeknek sorában
Leginkább szembetűnő volt csinos boltjában.
Hogy filet a szerencse szépen megáldotta,
Ö azt saját eszének tulajdonította 
Azért ez írást tévé boltja ezimerének :
Semmi sem hág elébe a férfi eszének.
Egy reggC négy szerecsen, egy k ngyelfutóval 
Mezállott holtja élűit egy kézi billióval. 
Kinyílik az ajtója s belőle kdebben 
Egy fátyolos kisasszony pompás öltözetben. 
Megkérdezi az ifjút kengyelfutójával,
Ha szólhal-e szabadon egyedül magával.
Ez kiküldi cselédjét felelet helyébe 
S bevezeti a dámát boltja közepébe.
Ekkor a hölgy fátyolét fülhajtja kevélyen

* Csokonai Vitéz Mihálynak, eddig teljesen is- 
merctlen eme költeménye, a KAIai Gábor hagyatékát 
tevő iratok közéit eredeti kéziratban van meg. melyet 
az elhunyt nagyérdemű irodalombarát rokonlelkü 
testvére. Kátai Katalin k. a. szívességéből közlünk a 
Nagykunsáp nyomán. Az ő érdeme, hogy Csokonai V 
Mihály e munkája a megsemmisülés soreára nem.

Egyszer volt,

város volt,ram
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1896. oki óbe

S így fzól : »nézze meg az ur gondosan sze­
mélyem,

Lát-e forradást, avagy himlőhelyet képemben ? 
Horpadást az orromon, hályogot szememben : 
kV!,elek-e fogaim és az ajkam,
\esz-e észre hasadást s golyvát a nyakam­

ban ?
Semmit sem lelolhrtett az ifjú ezekre, 
Megmered' s bámult a látott szépségekre.
Szól llát a hölgy tovább, mellét kitakarva,
• tapintsa nem vendég-mell van ide varrva ?» 
»Vizsgálja meg oldalam, leli-e ferdének,
• Nézzen végig lábúmon, látja-e görbének , . .«
A bölcs ifjú nem győzvén annyi sok szép­

séget
'“‘múlni és imádni, hol fázott, hol égett, 
hófogódon melléből végre Így szólhatott: 
•Angyal! csak egy szeplöt is reád ki fogha­

tolt ?«
— »Édes atyám az — úgymond — n ki ve­

lem így bánt.
•Tőlem mindent elijeszt, nem tudom, kinek

szánt.
• Már most a' peng ajakén minden vén ba­

nyának :
• N.nc-i egy ép tagja is a biró leányának.
»Ezeket hát az urnák kinyilatkoztattam,
»Mert érdemes nevének szép hírét hallottam.. 
Azzal gyorsan ellebbent, orczáját befedve, 
Hagyván a bölcs ifjúi félig merevedve.
Portékái helyébe ez. a szajatátott 
Csak szép szemet, szép me let, szép lábikrát
... látott.
Nincs sem éle, sem illa, éjszaka sincs nyugta 
A szépségek szépsége szivét úgy elfogta 
Mihez fogjon ? Nem bízik tulajdon eszéhez, 
ranaci kérdeni ángy hát egy jó emberéhez.

töle’ h:,«y fejéi merje-e rá vélni ;
A főbíró leányát magának kéretni.
»Merheted biz azt bátran, na;,y birodalommal 
Mond az. — de nem vagy bolond, hogy vétkezz
,,. , , majommal.«

»Mar te azzal ne gondolj — felel ez begvesen- 
liar hadd legyen 0 tr.ajom, csak enyém lehes
,, . . sen.«
fia az nem baj, mond amaz, nincs miért tnu-
L-, .... , latsunk,
Készülj hamar, hogy még ma kézfogót Uk-

, , hassunk.Hetiből majd kipattan a szerelmes kalmár 
Kiszalad meg ott terem merő czifra báb már 
barátja is öltözik csinosabb ruhába 
Megindulnak s mennek a biró udvarába 
búgnak a belső szolga fűdbe, kézibe 
S az őket bejelenti azon hevenyébe 
Es kijővén, illendő módon bebocsájtja,
Mondva i éppen maga van és szívesen látja. 
Hálálkozások után mindent elő hoznak 
A miből jót ki eszen, miért fáradoznak,
,zü'.a ,b ró : az,urilt '"ár régen esmérein,
Jo hírében nevében azért arn kérem 
Hogy előbb meggondolja, mibe vett lépését 
Hogy azU-i meg ne bánja félre biczczenését.
Ee e! ez, lépéséinél mindig meggondolt ,m, 
Állhatatos szándékom most is, amit szóltam 
Ha hát — mond az - úgy tetszik a nagy
,, r Prófétának,
Hogy fiam tagja légy e szép famíliának,
Mivel nyugtatsz meg engem s mi zálogát ad-

Szerelmes gyermekemet hogyha cserbe "hagy-

Mivel a fiatal ész hirtelen habozhat,
Es az ifjak szerelme hamar megváltozhat.
Az ifjúban hevében felbuzdulván a vér 
Hűsége zálogául ezer aranyat ígér 
Jól vagyon részemről is — feleli a biró 
Kötelezőben annyit legyen fel az iró,
Azzal csenget s a hites jegyzőjét hivatja 
Ea a 2 kötelező levélt megiralja.
Mivel mégis az ifjú szép koncziit féltette 
A* egybekelés napját nagyon siettette.
Végtére is a biró 6 napot javallott,
Melyre ráállott, ámbár annyit is sokallott 
bzokáv ellen a bírót arra is rávette,
Hogy szerelmes mátkáját másnap megnézhette.
Jaj de ki írhatná le, mi lelte, mivé lett.
Hogy zzörnyeteget látott a várt angyal helyett 
Egy fő formán egyik szem felig kidiijedve 
A másik golyó nélkül annyira süppedve,
Orr helyit egy fekete tafota pótolja,

Nyúl ajak közt egy-két fog orczáját kitolja 
A mely két domb édeuné teszi a szűz inébet 
Éppen a fii'o tövén nőtt egy azok helyett,
Egy lapoczka feljebb áll, púpos egyik oldal 
A rn isik ki van tömve, mesterséges folttal 
Csámpások a lábszárak kétfeli kaszálnak ’ 
Sunlit egyik lábával, másikat kihunyja,
Száraz karján az ujjak girbe-gurbán állnak. 
Ilyenforma szűz vain a biró leánya.
Egy-két szó után, melyet a leány sipogva vá
. ... . , laszolt,
A vőlegény elment tántor tántorogva.
S hogy nagyeszű lettére ily csapás érhette, 
beiig kábult eszét búnak eresztette.
Midőn igy gondok közt gyötrődött magába,
Egy virgonca hölgy betoppan nevetve holtjába 
Kíván sok jó szerencsét az uj házassághoz 
S az irigylésre méltó szép atyafisághoz.
'aj ■ mond amaz — ki hinné, hogy a fö'd

hátán
Kló angyal képéb n jarhatna a sátán,
Ava^y nem le voltál, a ki megholonditott,
S minden igaz ok nélkül a pokolba taszított, 
belel ez, ne vegye ok ne kül magára,
Mert én csuk azt akartam kitenni próbára,
Hogy igaz-e érte'me boltja cziinerének 
Es menni i ereje van a férfi eszének.
He látom, hogy az űré oly csekély lábon jár, 
Ho.y azt bolt cziinerének tenni valóban kár. 
Hanem In nz ur bajé olyan igen szörnyű,
Azon biz uy az észnek segíteni könnyű.
Sogí sen hát angyalom mind élten, mind

holtan
Kezében van jutalma, legyen fale boltom.
Ez kiáltván, a szegény kalmár megölelte 
A szép lányt, az pedig neki azt felelte : 
Megcselekszem, hu az ur czimerét leveszi 
Ann.k helyébe ezt az okosabat teszi : 
»Mindenekben felüljár az as-zonyi elme,
Nem hasonlíthat ahhoz a férfi értelme.«'
Megígéri a kalmár, ezt hát tanácsolja.
H igyha tudja, hol van a czigányok gunyhója,
OH keressen segítő társakat magának,
J" áldomást ígérvén az öreg vajdának 
H >gy majd az összekelés kiszabott napjára 
Egész rajjal menjen a bíró udvarára.
Nagy háláik', dással adják jelét örömöknek, 
bel magaszta Itatásán szerelme* véreknek,
Többit az okos vajda ki tudja cs nálni ’
Csakhogy nem kell tőle az áldomást sajnálni. 
Könnyű volt erre venni az elbusult kalmárt 
A tanácsolt dologba még az nap eljárt 
belvirradván az összekötésnek napjára,
A czigányság felgyűlt a biró udvarára 
Örömükben elkezdtek fel s alá ugrálni 
Czigánykereket hányni, rókatánezot járni.
A szokatl in zaj jutván a biró fű ébe,
Parancsolta, hogy vigyek a vajdát elébe.
•Haiti sok gazemberek» — ugymind — ,mjt
o akartok,
Ks éppen ma, mikor én menyegzőt tartok».
Jajj : feleli a vajda, éppen azért jöttünk, 
logy ez az örö nnapja tudva van e'őttünk 

A mely uraságuddal összeköt bennünket ’
Ajb, ne utálja meg hát mély tiszteletünket.
Meg en velem kötődjön össze az ebfajta 
Mond a bíró, talán megbolondu tál vajda.
Uram felel a vajda, a vőlegény vérünk,
Ne vedd hát rossz néven, az I teure kérünk.
Nam* r |S,?lenCsétl vaió «zörnyü ő örömében, 

irhe egy rajkó is' a bőrében.
»A vőlegény véretek I» — felkiált tüzesen 
»iiró uram .» A hóhér hogy meghömpöly-

Hogy mered azt gazember, szádon kibocsá-

Én uram, feleli az szén illemIa a 
Az ur házához éppen nem jöttem®5»’ •
Hogy azt „kármely részben megLö h gg*'-
Vagy pedig, hogy általa megneml«, ,bb Uc,n' 
A szép erkölcsben tarlóm . gnemes'tsem. 
Melynek a szorgalom ád nagyebb"1^8686'- 
De a famíliámról nem adhatok » dlc"Ö3éget 
Mert soha sem isme',0 -' számot- 
Hanem egy becsületes

■em.

-o, -------- „es 1.4,041 nevelte t at
r.sztességesen, a míg szárnyra nem kelh
Az mind igazság leh-t, a bin, be?e sí

ha lna*a ->em tudj ,, bezzeg tudom ’ - 
trés neves nemzete, hogy hol il," M 

1. házasodni 'h„«Ju
En hazam nem csúfítom egy c/.igány ’

A kötelezést, ha tetszik
legény-

i .. nyel,
Oh felőliem - mond amaz - olyaU^y'^.

Hogy tudva ily szemtelen lépést tette,
De ha el kell es,„érnem gyárrá? nZ í 
Kérem uram kedvezzen a becsületemnek 
ó ele az, hogy a szennyből rám is ne randim, 
Gondom lesz rá, hogy minden titokban ma-

Szörnyen rá is parancsolt a ezi^ny'SL 
Hogyha éltének örül, zárt vessen száiar^ ’ 
így szabadnlbata meg a megszorult kalmár 
ne hát szabaditóját hol találja fül mar 

ugyan a czime-ét mindjárt levétette 
helyette az ajánlott sorokat tétette 

De a leány nem jelent s ki kellett fáradni 
A jo szerelmesnek, mig rá tudott akadni

Közgazdaság.
Budapesti gabonatőzsde

o.t. 29.
készáruüzlet hivatalos árjegyzései aköretkezők

j Busa 1 kilós I Ar 1' Okig 1 kiló
Bánsági ó 1 75 76» * í 77 7 05 7.75 78

79 7.85 7.90 80Tiszavidéki ú 75 76
» » 77 7 80 7.90 78
* « 79 7 90 7.95 80Pcslvidéki ó 75 76> » 77 7.75 7 80 78* * 79 7.90 7.95 80

frehérmegvei ó 76
» < 77 7-75 7 90 78< < 79 7.90- 8 05 80Bácskai ó 76 76< < 77 7.80- 7.90 78

* / 79 7.95— 8 05 80Ksr.ak magy
« 77 --- .______ 78

79 —.------------ 80

7.80- 7.85 
7 95— 8.00

7.80-
7.95-

7.85- 7 95 
8.05- 8.10

Rozs elsőrendű 
. * másodrendű 

Árpa takarmánynak 
• égetni való 
' serfőzdéi —

Zab ------- — — uj
tengeri bánsági — uj 

más nemű >

Repcze bánsági

I Min. hekt.-ben ! Ár kilogram
70-72 6.75 6.80

6 70 6 7»
60—62 4.00 4.30
62-64 5.10 6.90
64—66 6.69 8-
39—41 0.45 6,-

— 4.25 5.9o
— i.lö 3.75

0 — 1-
— 10.26 10.-

Kivel kómától, mindjárt meg fogod most *átüT 
Jaj, hebeg, a vajda, a Próféta mentse 
E gszcgényehb szolgáját, hogy ex a ster.ne.e
n«gén kí>t ne ^oritson nyomorult fajomra 
De én uram esküszöm göndör szakállamra
S "y a J<?Tendö veM tudja a nagy Álla, 
bzmtén olyan vajda volt, mint ihol magam Ja
ElviUeVnv ka mA,r m6g Purdé korába,
sióin Augy nyelte a maga hátába.
S az üdvtíáhrti * b‘rÓ lovább nem Allhatja.
S> az udvirából az egész csürhét kihaitatia

Kőbányai scrtés-piacz.
oki. 29

Hízott sertés árak : t\. Magyar első rendi 
Üreg nehéz (páronként -400 klgron felüli sulyb- 
„iwr"8: Ur**.közép (páronként 300—íq okilogfaiu
uiyban) — kri g. 3 Fiatal nehéz (páronként 20 
ágon felüli súlyban) 52-53 krig. 4. Fiatal közép pí­
ronként 251—320 klg.— súlyban 54—56 krig. 5. Fitta
onuyü páronként 250 kgr. terjedő eutyban-------

ng. Magyar szedett nehéz páronklnt 280 klg. leül 
su yban 62—53 kr. Közép pk-int 220g-10 klg. fe 
súlyban 44—46 krig. Könnyű pként 220 klg. terje 
súlyban 43—44 trig. Ifi. Szerbia Nehéz pként 260 klg 
felüli súlyban 53>|, 54 krig. Közép pként 220-260 klg 
terjedő súlyban 45—46 krig. Könnyű pként 220 klg 
erjedő súlyban 53'|»—54 krig.

Sertés létszám 1896 oki. 27-ik napján roll kést 
setben 6230 drb. 1896. okt. hó 21-ik napján felhaj- 
tatott 213 drb. 1896 okit. 21-ik napjan elszállittto» 
140 db 1896. éri október hó 22-ik napjára maradt 
késaletben 6303 db. á hízott sertés üzletirányaata — 
változatlan.
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Egy veszett nap
[Humoreszk]

arga Károly ijedten 
a s a mikor latta,
nyúlt, felugrott az 

Wí,j8"i kezét, melybe 
8 indulatosan kiru

— A mienket megelőzőn ? Ug- 
tudtad, hogy a bolondod . .

— De édes fiam. hát nem ért 
mindez csak tréfa volt? Bolondot 
mind a kelten, de azért betegein é| 
réssé örült, mint te. 1

— Hat akkor ki ő ?
~ En ? Nevem Varga I‘al Ko 

kiírói Kn Mllj#ai Dániel vagyok

, ~ Ezt már tudjuk, — vágott
doktor — í)e a mit nem tudtuk 
Varga barátom régi iskolatársam 
Majsai ur jövendőbeli apósom, a ki 
hetűieg, mind a ketten most már 
dúltak az őrültektől való féle emlői 
a mikor egymást kölcsönt) >n bolor 
toltuk S must — ha tetszik — ha 
hatunk.

Varga Pál barátunk azonban 
komolysággá! f lelt :

— Hozzád ? Nem, a világért g 
nek lehemek a bolondjaid, ha ajózm 
is megbolonaulnak nálad. Nem, neu 
térünk tigvan, de nem hozzád, hane 
a veszekedeti nap után — csapunk 
szekedeliebb éjszakai.

— Ök éppenséggel nerr
l^y teljesen nyutodt semmit 
_r ismételte dr. Pintér. — M 
tudnának ártani, — s 'baj ha 
15 molesztálod őket,

— OlV — felelt Varga, — de mégis izga­
tottak. talán veszedelmesek s végül is I , .

— Bolondság. Azt csak nem kívánhatod 
hogy nyugodtan tűrjék még azt is ha a legyek 
szemtelen ködnek az orrukon.

Dr. Pintér könnyen beszé l ö megszokta 
volt bolondjait, azokból élt, de a mi jó Varga 
barátunk, a ki mostanában jött a boldog 
vidékről, iné soha é'etében nem találkozott 
bolonddal, legalább is nein őrjöngő bolonddal.

Dr. Pintér ugyanis elmebetegeket gyógyí­
tóit A fővárosban elmegyógyintézetet alapi­
tól' és éppen nem panaszkodhatott a miatt 
hogy kevés betege volna, sőt ellenkezőleg.

Varga barátunknak azonban fogalma 
sem volt arról hogy egykori kenyeres p jtása 
elmegyőgyász lett ha tudta volna bizonyára

gyanakszanak.

Hogyan tetszik önnek

kiáltott amaz elragad- 
1 ■ • • • »agyon tetszik, 
m ismerek annál szebb 
ba ön akar, oda utaz­hatunk

Kész örömnél,---- , a mikor óhaj
— Uh, azonnal, ha . . . pnt

k.
És mind a kelten felkellek az 

megindultak.
A portás ligyelmeztetöleg hun 

"ga felé és kinyitotta a kaput, bog 
se» őket. — Varga itt előrebo 
isait és ez alatt oda súgta

komikus

Az istenért, értesítse a dologról a 
Bort, mondja neki, hogy megtalál beunün- 

a nyugoti pályaudvarnál.
— Nos, nem jön ? — türelmetlenkedett 

alatt Majsai.
—- Azonnal . . . azonnal . , .
A nyugati pályaudvarnál olyan rettenetes 

met játszódott le, hogy Varga barátunknak 
ek á.lott a haja.

— Istenem — mondá kétségbeesett
zczal, miközben átkutatta összes zsebeit_
ibol elveszte! ein a táéczámat. Hogy jutnak 
sl már Szegedre ? Nem teliéin > "ön meg 
a szívességei, hogy megváltaná az en je-

vám színim,
Folyó szóra 36, Bérlet 26 szám.

Szombaton 1896 október hó 31

GÁSPÁROMÉ
Nagy Operette Í1 felvon, zenéjét szezé : Milisztker. 

Vasárnap, november hó 1-én két elöada 
Délután 3 órakor :

Molnár és gyermeke.
Este 7 órakor rendes helyárakkal :

vének az em'itésérd rögtön elfelejt minden 
egyebet. K szó mametikui hatást gyakorol rá 
S az volna leginkább kedvére ha minduntalan 
Szegedre utaznék.

— Ez mind nagyon szép dOIog — véle­
kedett Varga s letörölte homlokáról a verejté­
ket De mond ha rá alálm jönni ez a Szegedi 
habókája s én egyedül volnék vele hát akkor 
mit csinálnék ?

— Akkor barátom utazol !
Én . . . 11'az . . . Nem barátom abból 

nem lesz semmi nem azért jöttem Budapestre 
hogy egy őrültei Szegedre utazom.

■ De bolond le, hiszen úgy értem hogy 
c I szimulálnád az utazást Kocsira ülsz 
ve e kihajtatsz a nvugoti p uidvarra s olt 
JBy tegyél mintha nein vo'ua pénzed és tnog- 
kéred őt hogy gt 
egyik betegemnél 
jegyeket a igy
visszatérni. Égj
f»g erre kerül

Nyilttér.
2v£iö.ller'

fog dm a se volt
egyzök

BUDAPESTEN
A város központján.Újonnan berendezve. Villa­
nyos világítás. A földalatti vasút végpontján 
Uj tulajdonos. Kitűnő szolgálat. Igen mérsékel 
arak. Világítás és kiszolgálat nem számíttatna

togott Máj Azután

— ügy hiszem, hogy Szegeden
— Hála Istennek — sóhajtott 

a — tökéletesen bolond és azt hiszi,hogy 
s-Mizse Szeged. A legközelebbi vonallal 
a utazom és aztán pá neked Budapest, 
legeltelek Pintérrel és bolondjával együtt. 
Ez az a gondolat, hogy ily könnyűdén

visszaadta neki jókedvét, és

vagyunk.

November I tőiiránt

Sz. Dávid Istvánmegszabadul, 
humorát.

— Terméazelesen —• kezdte aztán — ez 
Szeged' Pompás város, nemde ? És hogyan 
fogunk itt mulatni ? Valóban, nagyszerű gon­
dolat volt öntől, hogy ide jöttünk. Hová is 
menjünk csak először ? A múzeumba vagy — 

— Ob nem — vélekedett az örült. Azt
be ebbe a 

Nem tartana

p. »0l'zásztó ebéd ideje elérkezett.
Pinlér dr. bemutatta Varga Pál ko- 

m romi barátját Majsai Dániel barátjának. A 
*j. tir*' kezet szorított, néhány aggodalmas 

ültek*11131 vetetle*£ etfymásra, az asztalhoz

társalgás eleinte igen lassan indult 
M.öbb azonban halott a jó példa, inely- 

f.a ínt«r dr. járt elől s csakhamar vígan
■,a Beszélgetés. Ekkor -—■ a pees"nye fel- 
hj“ után — Pintér dr.-t hirtelenül el-
I * 3 ti pillanatban, mintha aggasztó fóle- 
v ézikázott volna át a magukra maradt 
e, “Beken. Kühócselni kezdtek, nézegették 
Kyinast, nyugtalanul mozogtak ide-oda, mig 

d«;c R*ajs»‘ ur szólni kezdett és egy kér- 
vetett fel a eazdaközönsée nyomorát

vendéglőjében Kossuth-utczn

1 pohár kit. kőbányai sör 7 kr, 
1 kői só „ „ „ 11 „
1 pohár „ pilseni „ 10 „
1 korsó „ „ „15 „

folyton friss
Bécsi virstli.

Legjobb reggeli.

gondolnám, hogy elő 
vendéglőbe egy korty 
helyeinek.

B léptek. Ebben 
egy nevelő atoz tűnt 

Ki más, mint — 
— Hogyan — - 
— Én ? — Es 

szólni a nevetéstől. — 
szerübben, azzal a 
előtt indult.

' . '• .6
Zóna Zónái

■W***rm

a

- gvO*!** *
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8. DEBRECZEN
1896- október 30.

Meghivó-
1896. november hó l-ón, azaz vasárnap

a MAGYAR HIRÁLY-hoz czimzet t 
vengédlű termében Széchenyi utcza végén

Utolsó Millenniumi-bál
rendeztetik, melyre a n. é. közönséget tiszteletiét 

meghívja
a rendezőség. 

Belépti-dij 1 korona.
Kezdete lJt8 órakor. Vége reggel.

Ételek és italokról legjobban gondoskodik a 
vendéglős

PACHOLEK KÁROLY
első magyar kard-, sarkatyu- és virófelszerelési gyár I

BUDAPESTEN
Gyár :

VII., Balassa-utcza 5. sz.
Fóüzlet:

IV., Koronaherczeg utcza 10
FioküslBt ;

VIII., Ülltii-nt. 80 sz.

Alapittatott 1864 ben 
Ajánlj* saját gyártású 

díszmagyar- és jogász­
kardjait, sarkantyúit, 

kardkötóit valamint vivóföl szereléseit.

Javítások elfogadtatnak
<8C~ Tessék árjegyzéket kérni *33«

Tekiuieltel « közeledő vetési idényre — van szerencsénk ajinimi
szavatolt tisztaságú

<“ csehországi Thomasmiivekböl

^^Thoinasfoszfátíiszíet
szavatolt 15 20» „oitrátban oldhatáfossforsav tartalommal éz 80 10O» „ porBnemsággai

Felülmúlhatatlan, minden talajra alkalmas tráevnsver nvtan 
talajok javítására, kitűnő hatású az összes gabna.iemüJk' kauás és ol ■ • 
lóhere és luczerua, szőlő, komló és kerti véleményekre, kivált'Lpen T'r’étkv ’ 

Legjobb, leghatásosabb és legolcsóbb foszforsavtránva , ,
nak tartósságára felülmúlja az összes szuperfoszfatokit. 3V ’ k el haUsá 

A citrálhan oldható foszforsav tartalomért szavaiossáaot vállalunk 
hiányzó mennyiséget megtérítünk — Áraiánhiinkkil i i , n*' netar>felvilágosítással a legkészségesebben sVoTgáí * 8ZakmUnkakk al és

a csehországi Thomasmüvek eladási irodájának vezérképviselöje
a magyar korona országainak területén

Kalmár Vilmos Budapest, Erzsébet-körut 34. szám'

&380Ő
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) r™"y Kárpáti mellszörp Érdem & 
í tren,‘ ------------ ---------------L Érem. ©

KÖHÖGÉS ELLEN f
mell- és tüdőbetegek részére.

Kzen szörp rne'l- és lorokbajoknál, 
elnyalkásodás, rekedtség, idült hurut,’ 
inger és szamárköhögés, nehéz lélegzés' 
tüdővész, továbbá általános és gyomor- 
gyengeségnél legjobb sikerrel haszn I-
tátik.

A mellszörp gyermekeknek is adható 
tyy nagy üveg ára 80 kr, egy kis üveg

Kárpáti mellpasztillák.
Ezen pasztillák a magas Tátrán 

tálalható gyógyfiivek és gyökerekből 
készülnék, szintén legjobb sikerrel 
használtatnak a fentebb felsorolt be­
tegségeknél. Egy doboz ára 25 kr.

wfr* Kárpáti melta. -Be
Egy nagy csomag 40 kr, egy kis 

csomag 20 kr Szintén kitűnő sikerrel 
használtaik a fentebb felsorolt beteg­
ségeknél.

Valódi minőségben kapható a készítő 
Molnár lupét gyógyszerésznél Kassán, 
Debreczenben Tóth Béla gyógy­
szertárában Tisza-Palota.

Dr. Hóthschnek V. Emi
gyógyszertára az »Arany egyszarvúhoz«

DEBRECZENBEN. Kosait h-u tea 19
(Alapittatott 1772.)
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minős

Dr. Hóthschnek-féle
SÓSBORSZESZ

sebek, s,utódaitok vagy gynladásoknál egyenlő 
mennyiség,, vízzel hígítva borogatásul használ- 
tisrtin 'bed-*' V-IK/. köszv®nyes bántalmaknál 
lan Iver B í z1, l,asználva- fclülmulhatat- 
őntölt kíliin" kilvé.?kan'ilnyi egy pohár vízbe 

l kitűnő minőségű es tzii .sájviset ad
- <scp eztikorra csepegtetve a legerősebb 

eyomorgörosöt i3 megszünteti.
••"'Egy üveg Ara 50 kr.

Dr. Róthschnek-féle
T ANNIN-OL A J

az egyetliili valóba,, biztosan ható szer a inelv 
a bajbori jobban, mint bármi más e ősit ej 
állal meggátolja a b„l kihullását I iiövld 

tiasznalat után meglepő az eredmény.
Egy üveg ára 80. kr

K

©

Dr. Róthschnek-féle
rP A ti mellt he a

kilunőnek bizonyult szer kbhögés vekedt.ó.
lálTo T0dÍ'' lna”on,a. tttdöhnmt s All? 
Iá lián a légzőszervek mindennemű betegségei ellen!

' Bgy doboz ára 20 kr. >H|

Dr. Unna-féle
Salicyl-Collodium

“Ä'“-11'1 Jszcr tynkssemek. szemölcsök 
Wk.ményodések és rovarcsípések eüen ’
*** ®gy üveg Ara 50 kr

Dr. Róthschnek-féle

PEPTONOS VASMANGAROLDAT
*"*0y/° ^n- tartalommal. Kellemes izü 

Készítmény mn.deiinemü kellemetlen meilékha- 
■ , 0 nélkül. Kitűnő eredménynyel használva
j erssegonység, idegbajok, sápkor és hysteria 
I ellen.
I Orvosi tekintélyek által ajánlva.

••^ Egy üveg ára 1 frt. -*Äg

I Dr. Róthschnek-féle
í SALÍCYLSA VAS-SZÁ JVIZ
í a vllágou a legjobb fogtisztitó és konzerváló 
i Szeí',l"<i7,a foS*>ust erősiti, a fogakat vakító 
j fehérekké teszi, és a száj üregét felüditi.
I ■*" Egy üveg ára 35 kr. •*

I Dr. Schirhulsky-félc
í ARCZKENÓCS
I hamar és biztosan eltávolítja as aroibdr 
I mj“*len tiszta Hanságét. mint szeplöt, máj- 

foltot stb., a bort fehéríti és finomítja éi fő- 
! előnye, íiogy hoseeaa használat ntán sem 

káros, miután teljesen ártalmatlan anyagokból 
vau összeállítva.

■W Egy tégely ára 35 kr. w

Dr. Róthschnek-fcle
Keletindiai fogcseppek

mindennemű fogfájást a legrövidebb idő alatt 
megszüntetnek.

-H»ra Egy üveg ára 25 kr. Bu­li, i, ... , , , . . • üveg ara za
O ischnek-fele folyékony glycerin créme egy üveg ára 85 kr

deki megrendelések pontosan és gyorsan teljesítetnekrnn\/Txns ---------- K«'itua<m e» gyorsan teijesittetnoK. -nee
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